TH-GFP

307 W N
l/z/s" E oFS W

v Up s BUST <1038
t l/{o Cvs 77%{;331’4_____0 ’ N —
—
3.1 Al Gl

&ty - mmm)"




B PLe Jies o Podet co o

153 '“/s_

O~ 1’1’3,002_ o lju’\u""‘-’} jDM;B
HW L/\/ LM 'H~( lﬂt&( o‘rﬂl’ﬁa bwuwa

: Lt
RTINS S o o ) Time o Hligh?

j-— ‘jo +}X+ E/C\Z
]}i( o -tgpoz - 494 <

f-'iﬁob?-—,_\-(%ooz
/%8002 "L( cl ‘é
=CERR=TE

W’( @

- 98707 =

Xf://s{—\/t

> és 3”/%)( 49 5) ~



eided y 1y o Dl g5 ¢

o~ 6/2“[7 M l?u'\uw‘—’} ij:Z ,___———-_gg M)S.

Hm» b Lm Ao base gt Ha [”“;u“éj

w'll\ HL M—tﬂ—7 n
| Y ﬂt - S—_),L—tj
\j., ‘j' +Vo‘t +\7 ﬂ—“: L.{,q L{,7

0 - 5244 -4 %" \f L0771

e, D
X=X, Y .
)f/é@?[g“ D-(2272




/A/uwi%
LM“} (LIes  a A_kw w ok
maSh

%S’D lyu'\ u . b A j__[)____ M)S'
o~ L , wn j VV‘-B
500 AL’MVQ l/Lo/TVV\,Mq w-} -

Hao b Lm e base of He %umj
Sl i (ad 7 3,_30“,0{4-120:{1

//@Ajﬂ 0= 85D *m}& "7.?1/?—

O = B350 raot - L{?é

0 €153

N >

0 Iv) )(§ A Vt

7 Y = [H§0cos 3OX{§'367>
v 307 2 (%L( H) [(S.3L4)



